Задание
Теоретический вопрос. Общая схема моделирования. Канонические формы задач линейного программирования

Задача. Решение о зонте. В таблице представлены выигрыши индивида, принимающего решение о зонте. Априорная вероятность того, что пойдет дождь составляет p, а X —некоторая положительная константа.
	
	Взять зонт (З)
	Пойти без зонта (БЗ)

	Дождь (R)
	0
	– 100

	Нет дождя (не R)
	– X
	0


Изобразите ситуация в виде дерева принятия решений. Как от вероятности p и константы X зависит результат принятия решения, если индивида интересует ожидаемый выигрыш?
